



О ходе расследования в Екатеринбурге уголовного дела по факту безвестного исчезновения коммерсанта и его водителя

Первым отделом по расследованию особо важных дел СК России по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), по факту безвестного исчезновения 59-летнего бизнесмена, жителя Екатеринбурга, и его 45-летнего водителя, которые в декабре 2011 года вместе уехали за город, после чего бесследно исчезли.

В ходе расследования уголовного дела, после проведения ряда следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий, тело пропавшего без вести коммерсанта было найдено на территории Верх-Исетского пруда, в водозаборнике. При осмотре тела погибшего было установлено, что у него имеются признаки насильственной смерти в виде огнестрельного ранения головы. Тело мужчины уже опознано родственниками.

Следует отметить, что местонахождение водителя убитого бизнесмена не установлено. Тем не менее, в настоящее время по данному уголовному делу продолжается проведение комплекса необходимых мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств убийства бизнесмена и установление иных сведений, имеющих значение для следствия.

Следственно-оперативным путем проверяются несколько версий убийства, среди них – коммерческая деятельность бизнесмена и возможные личные конфликты. Также проверяется версия о возможном совершении убийства в связи с переделом собственности между коммерческими партнерами. Расследование уголовного дела продолжается.

(На ФТП-сервере Следственного управления размещен официальный видеокомментарий по данному вопросу)

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

28 Августа 2012



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/826897>